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I:ebreczen, Főtér Biedermann-pzUuta földszint, 
az udvarban hátul.

Öngyilkos nagybirtokos.
Nagy Károly, (A Debreceni Új­

ság eredeti távirata ) Dessewl'fy Béla 
nagybirtokost ma viradóra nagy 
dobozi kastélyában halva találták, 
Dessewffy vadasz fegyverével meg­
lőtte magát Sógorának levelet ha

vüi, a kert,birtokosok közzül a tavaszi 
rendesen közgyűlésen szavazattöbbség 
gei egy évre választandó 4 rendes és 
2 póttagból. Érvényes határozathoza­
talra, az elnökön kívül legalább 2 tag 
jelenléte szükséges. Szavazat egyenlő­
ség esetében az elnök szava dönt.

28. A választmány jogköre, a 
kertségi birtokosok közölt a kert terű 
leién felmerülő pimaszoknál, viszálko

gyott hátra mely hivatva van a rejté|,d*s.°unáI a békéltetési eljárás meg-
Jyes öngyilkosságot felderítem.. ímernie mrtása,' károk felbecslése és

A bankkormányzó visszavonulása. |oaouozatbozatal. .
T, . , /. _ , . ? 29. A kertségi választmány ba-
tiudapest. )A Debreczem Újság ározattal meg nem elégedő fél 30

eredeti távirata.) Dr. Kautz Gyula nap alatt a törvény rendes utján rend
az osztrák magyar bank főkor őrségnél, bíróságnál, kereshet jogorvos
Hiányzója, a jövő év első hónap llíisL — A választmány és közgyűlés
ja,ban állásától megválik, mihelyt A““"««*«- megkeresésre av , . , , ö / ! mezórendórtiaoitánvsáír — a kert-az uj fcankszabadalom teljesen életbe 
lépett és az uj intézkedések kérész 
tül vitele befejezett tény lett. A kor­
mányzó Budapesten fog letelepedni 
és már rendeztetik is lakását, a 
hol nyugalomba visszavonulva csa­
ládjának és tudományának fog élni.

A debrcczeni kertségi szabály- 
rendelet.

— Folytatás. —
II. A kertségi választmány.

27. A kertségi választmány áll a 
kert gazda mint elnökön és jegyzőn ki

mezőrendőrk apitányság 
gazda közbejöttével — hajija végre.

80. Kertségi választmányi ülés a 
kertségi rendes közgyűlések előtt rend 
szerint tartandó. Időközben pedig az 
elnök annyiszor hívhat össze, a hány­
szor szükségét látja.

— Folytatjuk.

VIDÉK.
Agyonütötte a fatörzs. Kristyóról 

írja levelezőnk, hogy Pojána köz­
ségben borzasztó véget ért egy sze 
rencsétlen ember. Bogdán Juon ottani 
gazda egy hegyoldalban hatalmas szál 
fát vágott le s másnap fiával kiment.

hogy az óriási törzset szétdarabolják. 
A munka közben a fatörzs megin­
dult lefele a hegyről s a szegény 
embert leütötte s keresztülment rajta 
Iszonyúan összeroncsolva pár perez 
múlva meghalt.

A szatmári gyilkosság Papp Béla 
nejét, szül. Nagy Ilonát — írja szat­
mári levelezőnk — csütörtökön hall­
gatta ki a vizsgálóbíró, a kinek ki­
hallgatása csak rövid ideig Tartott. 
Pénteken egész nap szakadatlanul" 
Papp Bélát hallgatták ki, a ki elő­
zőleg már jelezte, hogy részletes val­
lomást fog tenni. A részletekből sem­
mit sem lehetett megtudni. Papol- 
czy Gyula vizsgálóbíró remélhetőleg 
pár nap múlva befejezi a vizsgálatot 
s az összes iratokat átteszi az ügyész­
séghez indítványtétel végett. A bor­
zasztó fájdalmában lesújtott atya. az 
ősz Papp Gyula többek előtt kijélen- 
t tte, hogy Budapestről saját költsé­
gére detektiveket hozat, kik az egész 
nyomozást élőről kezdve megismétel­
ni étel j ék s így a bűnösök kilétét két­
ségen felül megállapítsák, „még ka 
szive szakadna is bele az eredménybe“...

Apagyilkosság a család becsületéért 
Egy dobozi fiatal gazdalegóny meg­
lőtte az apját, hogy megmentse csa­
ládja becsületét. Nagy István dobozi 
gazda válni akart a feleségétől, amit 
fia nagyon rostéit. Tegnapelőtt reggel 
Nagy István, aki már nem lakott 
együtt a feleségével, elment az asz- 
szonyhoz, hogy a válás ügyében tát-

wtm

A radvárji tündér.
— Regény. —

Irta : Than Gyula.
— Folytatás. —

Andor bemenet a vendéglőbe, 
ahol egy álmos leány nagyokat ási- 
tozva törülgette az asztalokat és szé­
keket. Mást nem talált, hát azzal ál­
lott szóba. Kikérdezte, hogy ismeri-ó 
azokat a pásztorgyereket, akik itt a 
közelben szoktak legeltetni, vagy még 
inkább azokat, akik itt megszoktak 
fordulni.

— Na hát itt nem nagyon lá­
tunk belőlük. Másfelé visz azoknak 
az útja.

— Egyik se szokott ide járni V
— Nincs azoknak pénze.
— Nem is úgy értem. De hát 

a házkörül nem szokott nekik kisebb 
munka akadni. Vagy ha idegenek jön 
nek, nem vezetik-ó a hegyi utakon, 
hiszen ezek a pásztor gyermekek is­
merik legjobban erre a dörgést ?

— Egy kis fattyú gyakran set­
tenkedik a ház körül. Az itt szokott 
kecskéket őrizni a sivár oldalon. Ha- 
bicskóék fia, a kis Tamás. — Az 
ügyes fiú.

— Hol találhatnám meg ?
— Nem messze ide, ahogy a 

sztropkoi ut halad lefele a völgybe, 
van egy kis patak, azon keresztül egy 
kis rőzse hid. Tessen csak azon át­
menni egyenesen a fenyőbokrok felé. 
Oda látszik a teteje egy kis szalma 
fedelű kunyhónak. Ott lakik az apja 
anyja, ő, meg a kis testvérei. Vala­
mennyien pásztorok. Kecskét, juhot 
legeltetnek.

— Hát az a kis Habicskó Tamás 
szokott ide járni.

— Tegnap este is itt volt. Az 
ügyes gyerek. Tegnap este is nagy­
ságos asszonyokat vezetett, aztán fé­
nyes ezüst tallérokat kapott tőlük. Az 
apja mondta, itt dicsekedett vele, el 
is ivott mindjárt egy tallért a fényes 
pénzek közül.

— Köszönöm — szólt Andor és

sietve ment a turista ház elé, ahol 
Homor várakozott rá.

— Kedves bácsi 1 Nyomon va­
gyunk. A pásztorgyerek már meg van 
Tessék csak velem jönni. — Azt hi­
szem legjobb lesz, ha gyalog megyünk.

Andor hiven az utasításhoz ve­
zette Homort s néhány perez múlva 
már rátaláltak a Habicskóék szalma 
kunyhójára. Fenn voltak már a sze 
gény emberek, csak éppen az öreg 
Habicskó szunyadozott még a szalma 
ágyon. A turista házban jól töltött 
néhány órát tegnap este, hát egy ki­
csit tovább aludt a rendesnél.

Andor a legnagyobb fiat kér­
dezte meg:

— Te vagy Tamás ?
— Énl
— Te kaptál tegnap ezüst tallé­

rokat a nagyságos asszonyoktól ?
— Igen.
— No kis fiam — szolt Andor 

— még egyszer annyit adok neked, 
ha szépen válaszolsz minden kérdé­
semre. (Folyt, köv.)

Aki olcsón akar vásárolni feltűnően szép KARÁCSONYI és ÚJÉVI ajándéko­
kat. az forduljon ROSENBERG EMIL bazárába.
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nyaljon vele Akkor toppant be epen 
a fiú, aki megkérdezte az apját: — 
Hát csakugyan válik? —Igen, mondta 
Nagy. Érre a fiú fölkapott egy hasáb 
fát s úgy fejbe ütötte apját, hogy a 
koponyája szétrepedt s rövid kínlódás 
után meghalt. Mikor a csendőrök vas- 
ravertók a fiút, csak annyit mondott' 

A családom becsületéért tét
tem

Gyermekgyilkos apa.
— Agyonlőtte a leányát. —

A vasárnap űnnepies csendjét 
tegnap egy szivetrázó eset híre za- 
varta meg.

Sokfelé izgatottan beszélték 
egymásnak az emberek, hogy egy 
apa agyonlőtte az édes leányát.

A szörnyű hir — sajnos — 
való. Akaratán kívül gyilkossá lett 
egy apa és az áldozat, akinek vérét, 
életét vette, legdrágább kincse volt 
a szivének, boldogsága, jövő remé­
nye, az édes leánya. Az esetről la­
punk tudósítója a következőkben 
számol be :

Debreczen, decz. 11.
A városon kívül, a járványkór­

ház mellett terül el az „átkos föld,“ 
ahol a Barcsay féle major áll. Ebben 
a majorban élt becsületes munkájának 
cseudes, zavartalan boldogságban Engi 
Sándor. Nem régen házas ember. Sze 
retettel vette körül hűséges hitestár- 
eáí, s a végtelenjóságu Isten meg- 

' Adottá szeretetüket egy édes gyermek 
kel. Az volt minden örömük, érte do 
gpztak, reszkettek minden lépéséért s 
gyönyör öntötte el szivüket kedves csa 
csogása, minden mosolyára.

Hónapról-hónapra, óvről-ővre job 
ban a szivükhöz nőtt az a kis leányka 
s mindég jobban érezték, hogy ezt 
boldoggá tenni az ő legfőbb élet- 
céljuk.

Rajongó szeretettel ápolták és ne 
vélték fel négy éves koráig s most 
mikor kedves csacsogásával, szülői- 
hez való gyöngéd ragaszkodásával 
annyi örömet szerzett nekik, egyszerre 
elveszítették. ElSbb még csókokkal 
halmozták el, kevéssel utána evilkr.s 
serét golyók özöne terítette a földre

I6'! 6gy RZ6rető házaspár 
boldogságának pusztulását jelentette
fok, A”81, 8ánd0r tegnaP dé,u*An még
feleségével együtt gyönyörkött gyér
™®kak» négL éves lányuk a kis
-rzsébet szökdécselésében, kedves paj 

kossága, édes kacagásában. Majd a

kis leányka, észre se vették, kifutott _ 
major udvarára. Férj és feleség együtt 
beszélgettek még egy darabig, azután 
Engi Sándor, hogy kitekintett az ab­
lakon és meg! Ma a varjú sereget, ked 
vet kapott, hogy közi bük lőjjön.

Levette a falon lógó töltött fegy 
verőt, felhúzta a ravaszát és a fegy­
vert vízszintesen a kezében tartva esen 
desen haladt kifelé az udvarra. A 
külső ajtónál még látta Engi Sándor, 
hogy gyermeke szökdécselve igyek­
szik feléje ős hallotta is, amint boldo­
gan kiabálta :

— Apám! Apám! Gyere hógu- 
lyázzunk !

A gyermek egészen közel ért 
édes apjához, nem volt tőle mesz- 
szebb két lépésnél ős akkor az apa 
fegyvert tartó keze valahogy az aj­
tóba ütődótt, a ravasz levágódott és 
hatalmas dördülés után a kis leány 
holtan bukott a földre. A gyilkos se­
rét golyók a gyermek szemén keresz­
tül fúródtak agy velejébe s pillanat alatt 
kioltották életét.

Engi Sándor kétságbeesatten ro­
hant gyermekéhez, felkapta, kiáltot 
könyörgött hozzá:

— Édes szivem! gyermekem 
kis leányom, én vagyok, az apád 
csak egy szót szólj, élsz-e I

Hiába, a pici ajkakra nem jöt 
több szó. Halottat szorított kebléhez a 
szerencsétlen apa és sűrűn kiömlő 
könnyei összeolvadtak a gyermeke 
arcából bugyogó piros vérrel, Szivfa 
csaró, lelket tépő gyötrelem szállotta 
meg a boldogtalan apát, mikor véres 
kis halottját bevitte az édes any­
jához.

Ahhoz már nincs toll, amely ezt 
a kétségbeejtő jelenetet minden fáj­
dalmával ecsetelhetné. Két szerető 
szív reménye és boldogsága egy pjj. 
anat alatt megsemmisült. 1

A megrázó esetnek gyorsan hire 
ütött a környéken, a járványkórház- 

bol telefonóo értesítették a rendőrsé­
get, ahonnan dr. Varga Emil ős Eiz- 
mann József biztos mentek ki a hely. 
színére és a vizsgálatot nyomban meg 
ejtették. 8

A kétségbeesett apát, akit a 
borzasztó eset lelkében szivében ösz- 
szetört, szabadlábon hagyták,?,’ vérbe 
fagyott reményét, kis halottját pedig 
kivitték a közkőrházba.

ÚJDONSÁGOK.
* Karácsonyi csomagszállitás A 

magyar királyi allamvasutak igazgatóMk8flarm^Ö,Ze,gŐ, kafácsonyi ünnepek 
alkalmából az ilyenkor rendesen ősz-
szetorlódo csomagforgalom gyors éq
pontos lebonyolítása érdekében arra
kőn a feladó közönséget, hogy a fel-
If£nd? í“*1*18 d»rab°kra a rendeltetési 
állomást, egyéb csomagokra pedig

Ui a, ti”2611 nevét> állását ó! 
állását és Rakását akár a göngyölegen
magán, akár erre egész felületével 
ráragasztott papíron, akár, ha ezek 

se votoa lehetséges, a csomag 
hoz tartósan hozzáfűzött fa- bőr

n®m®Z,táblán tüntesse ki- A má1 
háról, illetőleg a csomagról minden" 
nemű, netáni régebbi szállításokra v° 
natkozó hivatkozó jegyzések kellemet 
lenségek elkerülésére elíávolitandók.

* Papp Béla. A szatmári dráma 
főszerepiőjerö1, a kit most azzal Vá- 
vádolnak, hogy orvrul megölette a 
testvéróescsót, érdekes dolgot elevenít 
föl egyik iskolatársa, a ki vele együtt 
vegezte el a debreezeni főgimnáziu-
kedvíf^íí Béla.ekkor igen zárkozott 
kedvű volt, a miért társai mindig gvá
vának tartották. Egy ízben a vasúti 
töltés mellett játszottak, a mikor egy 
diák odaszőlt neki : gy

— De alamuszi ember vagy. 
geraten Ä" ^ 3 MÓt 8

bitorlóm8* me«mutato™. hogy van

Azzal rohant föl a töltésen a vas 
úti sineKre, a hol éppen egy gyors­
vonat közeledett A vakmerő fiú meg- 
ált a vonat előtt s hidegvérei várta.

..?5Pé,8z ,J,e 1 adotti a lokomotív fü- 
tyo t, du app Béla meg sem moz­
dult a helyéről. Végre is a gyorsvo- 
írnknak kellett megiUani, de még 
akkor is ott maradt a síneken s far­
kasszemet nézett a vasszörnyeteggel 
A vasutasok erőszakkal húzták el a 
vonat elől s persze most már a tár 
sai sem tartották gyávának.
nei , ~ Nemesak bátor ember, hanem 
félelmetesen vakme rő vagy mondták 
nek, a diakok s talán es a kis jellem 
vonás is megmogyarázza a külön­
ben érthetetlen drámát.

1899 deczemher n.

* A nőegyleti jelmezes vig estély,, 
rendezese körül felmerült többrendbeli 
ügyek elintézés végett a választmány 
tagjait, továbbá az ügy iránt érdeklő­
dőket lakásomon 1. hó 15 én szerdán 
d. n. 4 órakor tartandó értekezletre 
ez utón meghívom. Veresné Szath- 
máry Teréz nőegyleti elnök.

. * angol club. Szombaton este
újra sikerült ülést tartott. Először 
^s.lky Rajos , akadémiai igazgató be-» 
szólt el a skot felföldön töltött életé­
ből érdekes epizódot, majd a skótok 
nagy költőjének Burns Robertnek élet 
rajzát adta elő, ennek két költeményét 

skót dialektusban szavalta el»
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Utáuna Nagy Elek főgymnaziumi ta­
nár adta elő, mély érzéssel Songfel- 
lownak egy szép költeményét. Majd 
dr. Öreg János jogaoadémiai tanár be 
szélt el egy érdekes humotisztikus je­
lenetet ütrichi egyetemi ifjú életéből. 
Végül Sebessy Bassett Vilmos indít­
ványára kimondotta a kör, nogy im­
már megindítja a mozgalmat Debre- 
czen város angolul tudó előkelő női 
társadalmának a club estélyén való 
megjelenés céljából. Bsfejeztetvén az 
estély, teához ültet a club tagjai, hol 
angol nyelven folytatott társalgásban 
fejezték be a sikerült estélyt.

* Hajtóvadászat. A debrecz ;ni va 
dísztársuUt tagjai tegnap hajtó vadá­
szatot tartottak a Savósguton, melyen 
29 en vettek részt. A vadászaton 88 
nyalat és 8 őzt ejtettek el. A utóbbiak 
közül egy suta volt.

* Riadalom a vásá ban. Bihar 
DiószOgről írja tudósítónk, hogy az 
ottani országos vásáron nagy riadal 
mat okozott egy fosztogató banda. A 
sokad alomban mintegy tizenöt ember­
nek a pénzét lopták el bámulatos for- 
tólysággal a raffinált jó madarak, A 
csendőrök végre hosszas puhatolózás 
után elfogták a banda öt tagját, akik 
köröstarjáni és paptamási parasztgaz 
dák, s ismeretes vásári tolvajok, A 
lopásokat baösmerték, s a csendőrök 
csakhamar megkeritették nagy részét 
a lopott pénznek.

* Kőbánya újra megnyitva, Az
osztrák belügyminiszter által a kőbá­
nyai sertóspiacz ellen elrendelt zárla­
tot — mint értesülünk — már leg­
közelebb feloldják és Kőbánya újra 
megnyílik a sertésforgalomnak, Ezt a 
hirt Kőbányán annál nagyobb elégté 
tel lel fogják fogadni, mivel az ottani 
álományban sem a zárlat előtt, sem 
pedig a kiviteli tilalom elrendelése 
óta egyetlen sertés vész eset sem for­
dult elő.

* Kiviteli kereskedők figyelmébe. 
A kereskedelemügyi m. kir. minisz­
tériumnak a debreczeni kereskedelmi 
és iparkamarához intézett leirata sze 
rint a hazai kereskedők, illetőleg azok 
megbízottai, utazói külföldi utazása­
ikhoz elmulasztják az előírás szerinti 
iparigazolványt az útlevéllel egyide­
jűleg kikérni és ennek következtében 
a külföldi üzletük folytatása tekinte­
tében akadályoknak, sőt az illető kűl- 
állarn törvényeihez képest büntetések 
nen is ki vannak téve, A külállamok- 
kal kötött kereskedelmi szerződések­
ben biztosított jogokra s egyáltalán 
üzletüknek zavartalan folytatására 
pedig még a szerződéses államokban 
is kereskedőink csak úgy számíthat­
nak, ha az említett iparigazolvánnyal 
ellátják magukat és azt az illető kül­
föld* hatóság kívánatéra felmutatni 
képesek. Es igazolványokat a belügy­
minisztérium útlevél osztálya az út­
levéllel együtt állítja ki s egyszer­
smind gondoskodik arról, . hogy az

igazolvány mellé dijmentesen egy fü­
zetet is kapjon az utazó, melyben Út­
mutatásul a magyar kereskedelmi 
utazók, valamint az általuk mintákra 
vonatkozó összes külföldi határozmá- 
nyok befoglaltatnak,

* A gazdák és a vásárok. Vásá­
rokon naponta sok bosszúságra és 
hiábavaló időpazarlásra adott okot 
az a körülmény, hogy a vásárok al 
kaiméval több helyen a passzus kiál 
litás rendes hivatali időhöz volt kötve 
így a ki déli órákban vett jószágot, 
kénytelen volt órákig várni, mig a 
a marha levél kezelő tisztviselő ebé 
delt, kipihente magát s három órakor 
újból besétált a hivatalba, Darányi 
fóldmivelésügyi miniszternek tudomá 
sára jutottak ezek a nehézségek és 
most az összes tőrvónyh-atohágokhoz 
rendeletét intézett, a melyben meg 
hagyja, hogy az állat levelek kibo 
csátása a vásárok tartama alatt egész 
nap permanencz ában végeztessék s e 
tekintetben való szigorú ellenőrzésre 
hívja föl az illetékes hatóságokat. So 
kan, a kik a vidéki vásárok állatlevél 
kiállásának mizériát tapasztalták öröm 
mel vesznek tudomást erről — 
az intézkedésről, mert a közmondás is 
azt mondja: vásárokon időt haszon­
talanul ne tölts.

* Testvérek párbaja. Késsel kézé 
ben rontott tegnap egymásnak két 
testvér, hogy feleségükön esett sértést 
megtorolhassák. Óba nirk Károly és 
József téglagyári munkások a legjobb 
viszonyban éltek egymással, de mióta 
megnősültek, kiütött közöttük a hábo 
ruságból egyik, hol a másik ment pa- 
naszszal férjéhez, hogy a sógorasz: 
szony ezt vagy azt lőtte. A viszály 
egyre erősebben harapódzott s ma 
reggel a Károly felesége megütöttő az 
utczán öcscse leánykáját. Az apa e 
miatt haragra lobbant és dühvei roti 
tott be bátyja házába. Nem bántott 
senkit, csak leszidta a rossz lelkű 
asssonyt, ki oktalan bosszúját egy 
ártatlan kis gyermeken tölti ki. Fi­
gyelmeztette, hogy ha mégegyszer 
ilyesmi megesik, baj lesz ebből, nagy 
baj. Obanirk Károly ép akkor ebédelt 
és a felesége nem igen tűrte szó nél­
kül a megérdemelt fenyegetést, mire 
persze a testvér még erősebb kifeje­
zéseket használt. Az asszony unszolta 
az urát, hogy ne hagyja őt bántani, 
s vége az lett, hogy mikor ép kés 
volt kezében, fölugrott az asztaltól, de 
erre a másik is előhúzta kését és úgy 
állt ott, várva testvérét, hogy meg­
bántsa őt. vbánrik Károly nem állt 
meg fél utón és karján meg is sér­
tette öcsét, mire az saját kését eldobva 
a földre tepertő őt. As asszony ezalatt 
egy darab fával úgy fejbe vágta sógo 
rát, hogy ez elájult. A testvérek szó 
moru háborúja most a rendőrség elé 
került.

SZÍNHÁZ.
Két előadás. Tegnap, mint vasár­

nap rendesen, két előadás volt a szin 
házban, Délután a Gyurkovies leányok, 
a debreczeni színtársulattól már meg­
szokott jő előadásban került színre 
zsúfolt ház előtt. Este pedig újra Su- 
lamithot adták, ezúttal is elég nagy­
közönség előtt. Tapsban, kihívásban, 
Beődi Ellának, F. Kállai Lujzának és 
Környeinek volt részük.

Heti műsor
Hétfőn : B bérlet Gyimesi vadvirág, nép­

színmű 3 felv.
Kodden C bérlet Niobe, bohózat 3 fel­

vonásban-
Szerdán: A bérlet. Dolovai nábob leá­

nya, színmű 5 felv
Csütörtökön : B bérlet A hitves, színmű

3 felv.
Pénteken ; C bérlet Sutamith.
Szombaton : A bérlet Barnett leányok, 

operett 3 felvonásban:
Vasárnap délutm. Hadak útja látványos 

színmű. Este. Barnett leányok operett.

VEGYES.
El Transzválba ! ... Ha háború 

van valahol a világon, mindig meg- 
zavarodik egy nagy sor ifjú feje. A 
hamurgi rendőrséghez egymagához 
eddig hetven megkeresés érkezett, 
hogy tizenöt tizenhat éves megszökött 
ifjút fogjon el, a ki azzal a szándék­
kal hagyta el a szülői házat, hogy 
Transzválba megy harczolni. A ham­
burgi rendőrség húsz harezrakész ifjút 
el is fogott.

Két gyermek tűzhalála. Rókusi 
szepesmegyei községben Griesca Al- 
bertné odavaló lakos csecsemőjét egy 
kilencz éves gyermek gondjaira bízta. 
A pesztonka megrántotta a bölcső fö­
lött függő égő lámpát, mire ez leesett 
és a kőolaj kiömlött. A bölcsőt kö­
rülvették az égő lángok és mindkét 
gyermek ruhája meggyuladt. Mire az 
anyja a szobába jött, mindkét gyer­
mek oly súlyos égési sebeket szen­
vedett, hogy belehaltak.

Szimap.
Ma, hétfőn B bérlet

GY I M E Sl VAD VI RÁG.
Népszínmű 3 felv. 

SZEMÉLYEK.
Ralánka János — — — Fényári.
Orzso felesége — — — Follinuszná.
Imre fiók — — — — — Komjáthy.
Mária leányok — — — Szabó I.
özv. Fábián Julis — — — Kiss írón.
Gyurka fia — — — — Fe énei.
l’rezsmer — — — — — Csatár.
Magdolna leánya — — — Kállai L.
Plébános — — — — — Bartha.
Harangozó — — — — Püspöki.
Felesége — — — — — Szigeti.
Marczi fiók — — — — Sziklai.
Kisbiró — — — — — Szatmári,
Felesége — — — — — Sziklainé.
Csörgő fiatal gazda — — Antalfi.

Holnap : Niobe bohózat.
— - -   ..................... " ■- ■— " "" ' 11 — ■ ■ •

TTAfVTron orlrlirr a n- é- közönség Karácsonyi és Újévi ajándék tárgyat, mig megne Végjeit itUlHg nem tekintette Schwartz Dániel dohányzó eszköz különleges­
ségi üzletét a Bika-szálloda épületben, hol férfiak részére, határozottan a legalkalmasabb 
ajándék tárgyak vannak, mélyen leszállított árban.
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Az api ó hirdetések között J 0 szóig mieden apró hirdetés 20 kraicár nznnini min 
den szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések dija eiőre fizetendő Cimme elton,! 
hirdetés után 30 kr. bélyegiileték is jár. - Vidékről ” igen^^ kényelmes”™^lÄ

az,^pI0 h)rdetések Posta utalványnya) ; a posta utalvány szelvényére is kőnv 
nyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak olv levelekre válaszolunk JfLv Y 
válaszra szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapít beküldik. - FelvMgósMs mgyen

ad a kiadóhivatal.

A ki
állást keres* vagy állást ád, ve­

gye igénybe a

DEBRECENI ÚJSÁG
apró hirdetések rovatát,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bé- 

beadni,
a ki

kölcsönt keres vagy ád, 
veg>e igénybe a 

_ Debreczeni Újság“ apró hirde­
tések rovatát.

Á „Debreceni Újság“ apró hir 
detesei biztosan célra vezetnek.

<Jóra való leány, aki házi 
teendőkben ügyes, gyermek mellé 
felvétetik. Bővebbet a kiadóhiva­
talban.

Olcsó űz lel helyiség, piac-
hoz közel, azonnal kiadó. Czim 
a kiadóhivatalban.

Szabást,varrást, minta raj­
zolást angol és franczia módszer 
szerint, alaposan tanít 3—4 hó 
alatt havi 5 forintért Bpesti sza1 
bászati tanintézetet végzett sza­

jkóim. A tanítványok saját ré­
szükre varrhatnak.. Czim a ki- 
adóhivatalban.

-Állási keres irodai gyakor­
lattal s megfelelő képzettséggel! 
biró egyén — bármely munka 
körben. Czim a kiadóhivatalban.

INősülési szándékból önálló 
2G éves keresztény kereskedő 
három-négy ezer forint hozomá- 
nyu leányt vagy özvegyet keres. 
Szives levelek „Cs. R. 7.“ jelige 
alatt Budapest főposta Poste- 
Restante kéretnek. — Közvetítők 
dijaztatnak.

•Jobb polgári körökben is­
merős házasságközvetitő, küldje 
czimét „Közvetítő“ jelige alatt e 
lap kiadóhivatalába.

34 éves jó üzlettel biró 
iparos, csinos özvegygyei óhajt 
megismerkedni házasság czéljából 
kinek legalább 2000 írt hozo­
mánya van. Levelek „Józan ipa­
ros“ jelige alatt a kiadóhivatalba 
kérek.

! ^ Bútorozott szobát teljes el­
látással olcsó díjazással keresek 
Azonnal elfoglalásra. Czimem a 
kiadóhivatalban 101.

„X7életlen boldogság“ czí- 
men levél van a kiadóhivatal­
ban. 102.

Ebéd koszttal dijjazom, ki 
10 éves leányomnak zongora 
leczkét ad. Czimem e lap kiadó- 
hivatalában.

Szorgalmas és ügyes közép
korú nő vagyok keresek részemre, 
1—vagy 2. gyerekhez mint dada- 
állást. beteg ápolásra is ajánl 
kozom. Levelet szorgalmas czi- 
men kérek a kiadóhivatalban.

Tajték 
tisztitó.

Bolt berendezés jutányos 
áron eladó. Czim a kiadóhivatal­
ban. 103.

Osapókertben egy uj ház | 
— boltnak is alkalmas — eladó. ' 
Czim a kiadóhivatalban. 104.

Jómódú magános ur, sze­
rény igényű és jó külsejű 25—35 
éves házvezetőnőt keres. Megtet- n 
szés esetén házasság nincs ki- '■ 
zárva. Levelek 105.

por a legjobb zsir pecsét

Egy kauezió képes nős 
ember, pénzbeszedői, vagy más 
alkalmas állást keres. Czim a 
kiadóhivatalban,

. „Kétszer nyílik az akáczía 
virága“ levele ment a kívánt 
helyre.

Nlely kellemes külsejű, mó­
léit, 25—35 éves özvegynő óhaj­
taná egy jólelkü, jeliemes, gaval­
lér, s vagyonos úri ember bizal­
mas barátságát. Levelek „Állan­
dó barátság“ czimen a kiadó- 
hivatalban küldendők. Csakis 
teljes czim ü levelekre válaszolok.

Etazói, vagy üzlet veze'téTáí- 
lást keresek, biztosítékot 10C0 
forintig nyújthatok. 8 évig önálló 

I fűszer, csemege üzlettel rendelkez­
tem, nagyobb városban. Czimem 
a kiadóhivatalban.

Egy jó női derék varrónő, 
vagy férfi is lehet azonnal felvé- 
tetik. Czim akiadóhivatalban. 106.

B. Sándornak levele van a 
szokott czimzett helyen.

Elsőrendű támlásszék „ÁT“ 
bérletre kedvező árengedménynyel 
elutazás miatt — azonnal átve-, 
hető. Czim a kiadóhivatalban, * 

Partner ajánlkozik délu­
táni, esteli kártya játékokhoz, 
női közökben othonos, de nem 
szeszélyes. Megkeresések „Kedé-- 
Jyesu czimalatt a kiadóhivatalba 
intézendők.

Egy jó forgalmú űzíet csa­
ládi viszonyok miatt azonnal 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Közeli sóstó fürdőben, kö­
vetkező 1900, évi idényre ven­
déglős kerestetik. Czim a kiadó- 
hivatalban.

INyolcz krajezár egy pár 
katona keztyü fehérre és puhára 
mosása, javítással együtt. Hol ? 
megmondja a kiadóhivatal.

4 pf<i Nyelésekre feiiiligositást ingyen ad a kiadóhivatal
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